Maharana Pratap Government College, Chittorgarh (Raj.)
Student Satisfaction Survey 2021-22

GENDER

487 responses

® VALE
® FEMALE
@ OTHER

CATEGORY

487 responses

@ GEN
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@ sT
® OBC
@ MBC
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@ BA.
@ B.sc.
@ B.Com.
® VA
e @ M.Sc.

36.8% @® M.Com.
® BA

PROGRAMME NAME

487 responses

class or year

342 responses

® iyear
20.8% ® i year
@ i year
@ previous
y — | @ final

Participation in activity

342 responses

@ NCC

@® NSs

@ Rover & Ranger
@ Others

@ None
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1. Admission procedure is simple and easy to understand/comprehend? (a1 9fshar &¥er 3R
THASA H A §?)

487 responses

300

233 (47.8%)
200

100
97 (19.9%)
81 (16.6%)

47 (9.7%)

29 (6%)

2. Quality of teaching encourages learning and understanding of basic concepts?( f?f&ﬂ'UTﬁ?;rUlaﬁlT
IALTET HAURUMT W@ AT FAS H AICHTTET B € ?)
487 responses

300

200 218 (44.8%)

100

75 (15.4%) 74 (15.2%) 71 (14.6%)

49 (10.1%)
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3. Teaching techniques adopted supports all round development? 319=TS 78 fR1eT0T Feheiteh HarafoT
e T gAY FdT §7

487 responses

200

193 (39.6%)

150

100

82 (16.8%) 88 (18.1%)

71 (14.6%)
50 53 (10.9%)

4. Workshops/Seminars/Guest Lectures/webinars are held regularly?(srememt/a A=y 3mfafr
ATETH AT §9 & oI [T ST §)?

487 responses

200
199 (40.9%)

150

100

96 (19.7%)

80 (16.4%)

50 63 (12.9%)
49 (10.1%)
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5. Activities that promote personality development & soft skills are adequate and organized

reqularly. Sfedca o 3R @i Ehed @t aerar ..t waied 3k Fafaa so @ 3mifea o ara §)?

487 responses

200

193 (39.6%)

150

100

94 (19.3%)
84 (17.2%)

50 57 (11.7%) 59 (12.1%)

6. Academic environment supports cohesive learning? ﬁaﬁﬁww drae o1 gHdT
AT

487 responses
300

200 213 (43.7%)

100
87 (17.9%)

73 (15%) 77 (15.8%)

37 (7.6%)
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7. The faculty is accessible and provides mentorship? &g gerst & 3R 1A Jeret el 82

487 responses

300

200 208 (42.7%)

100

79 (16.2%) 78 (16%) 79 (16.2%)

43 (8.8%)

8. The library is adequately equipped with books, journals and e- resources? JdehTeTd JETI,

ot 3§ FaTe & e 5 T 7

487 responses

200
199 (40.9%)

150

100
91 (18.7%)

76 (15.6%) 79 (16.2%)

50
42 (8.6%)
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9. The timings of the library as well as the procedure for issue/return of books in the library are

convenient. ETeRTEr & THT HIT STRY HTe1/aTaHY T Tishar TETehrerd Fiaemsieie g2

487 responses

300

200 209 (42.9%)

100

86 (17.7%) 79 (16.2%) 74 (15.2%)

39 (8%)

10. Laboratory infrastructure including computer labs and internet access is adequate? EFQ}\ETﬁTq'

I ST TR AR SETITe T g @t e 7

487 responses

200
150 160 (32.9%)

100 111 (22.8%)

79 (16.2%)

50 59 (12.1%)
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11. There is adequate opportunity for extra-curricular and sports activities in the college? @lereT 7

AR 3R wer afafaftt & for gaied saew §2

487 responses

200

179 (36.8%)
150

100

96 (19.7%)

84 (17.2%) 80 (16.4%)

50
48 (9.9%)

12. Classrooms are clean and well maintained? F&T¢ &1t 3R Fegateerd 72
487 responses
200
150 162 (33.3%)

100 113 (23.2%)

50 68 (14%) 65 (13.3%)
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13. Washrooms are hygienic and well maintained? mmmaﬂtan—@raﬁﬁmgﬁ?

487 responses

200
191 (39.2%)

150

100
95 (19.5%)
82 (16.8%)
70 (14.4%)
50

49 (10.1%)

14. Facilities for filtered and cool drinking water are available? fees 3R &3 UarsTel 1 Gl 3uciets
8?

487 responses

200

195 (40%)

150

100

94 (19.3%)
82 (16.8%)

50
43 (8.8%)
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15. The college campus is green and eco-friendly? TelsT TRE gT-#1T 3R TATEROT o 37eTehel &7

487 responses

300

200

100
90 (18.5%)

71 (14.6%)

52 (10.7%)
30 (6.2%)

16. The college campus is gender-friendly? shierst TRET 8T heell §7

487 responses

300

200

100

o 87 (17.9%)
72 (14.8%) 60 (12.3%)

33 (6.8%)

244 (50.1%)

235 (48.3%)
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17. The college efforts to control ragging, smoking, etc. are sufficient? X3, eadTeT 371 &I A faa
e o oI AgTfacITed & 9amd 9aied 872

487 responses

300

235 (48.3%)
200

100

79 (16.2%) 73 (15%) 67 (13.8%)

33 (6.8%)

18. Whether video lectures have been provided to you. If yes, then rate for the quality of lectures.s=r

HTIehT AN SAFR ST T 1T | FfE &, A A& T I[0TaedT & T Hedihet H |

487 responses

200

170 (34.9%)

150

120 (24.6%)
100

69 (14.2%) 71 (14.6%)

50 57 (11.7%)
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